
    

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv
www.puig.tv

Pantalla

Embellecedor metálico

Tornillo allen M6x12

Tuerca M6 grafi lada

Tornillo M8x30

Soporte metálico lado derecho

Soporte metálico lado izquierdo

Arandela metálica 8x13x15

Casquillo 8x13x15-8x13x15

Casquillo 8x15x9-8x15x9

Tuerca M8 grafi lada

Ribete

Windshield

Outer bracked INOX

Screw allen M6x12

Special M6 nut

M8x30 screw

Metal bracket right

Metal bracket left

Metal washer 8x13x15

8x13x15-8x13x15 Arrowhead

8x15x9-8x15x9 Arrowhead

Special M8 nut

Trim

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9

10

11

ID. QTY.

1

1

4

4

2

1

1

2

2

2

2

1

C
re

at
ed

 b
y:

  w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE CARENABRÍS
WINDSCHIELD MOUNTING INSTRUCTIONS  

WINDSCHUTZSCHEIBE MONTAGEANLEITUNG

Mod.: ROADSTER
Ref.: 0131

COLORES DISPONIBLES: Ahumado azul / transparente.
AVAILABLE COLORS: Smoke / Clear.
VERFÜGBARE FARBEN: Light getönt / Klar.

TÜV
HOMOLOGACION 

Nº  38188

En las revisiones del vehículo es conveniente efectuar tam-
bién el mantenimiento de apriete de toda la tornilleria del 
carenabris, especialmente los tornillos que fi jan éste al ve-
hículo.
Gracias por su atención.

It would be convinient to re-tight the windshield screws, 
specially the ones that are fi xed to the motorcycle, whenever 
you maintain the vehicle.

Thanks for your attention.

MATERIAL SUMINISTRADO Y ORDENADO PARA SU MONTAJE AL VEHÍCULO
MATERIAL SUPPLIED ANS SORTED TO ASSEMBLE TO THE SCOOTER
MATERIAL GELIEFERT UND ORDNET FÜR DIE MONTAGE AM MOTORRAD

1

11

2

3
3

10

9 8 5

soporte faro tubular

4
4

7

6

6


